

---

## **В Лесозаводске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, который выразил неуважение к суду**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи, участвующего в отправлении правосудия).

По версии следствия, 8 мая 2021 года обвиняемый находился в фойе здания мировых судей в городе Лесозаводске, куда он был доставлен для участия в судебном заседании в качестве лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Во время перерыва, объявленного в судебном заседании, из мести к мировому судье, за отправление правосудия, он высказал в адрес последнего оскорбительное выражение в неприличной форме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1581128>